

Указ Президента, касающийся нашей отрасли

Принят Указ Президента Республики Узбекистан УП-№ 5742 от 17 июня 2019 года «О мерах по эффективному использованию земельных и водных ресурсов в сельском хозяйстве». Этот Указ предусматривает введение поэтапного повторного пользования земель, выбывших в республике на протяжении многих лет из оборота в результате ухудшения их мелиоративного и ирригационного состояния, уменьшение потери воды путем эффективного использования подземных водных ресурсов, внедрение водосберегающих технологий и реконструкцию внутренних ирригационных сетей, а также привлечение потенциальных инвесторов. В целях повышения плодородия орошаемых площадей, улучшения мелиоративного состояния и водоснабжения в рамках государственных программ осуществляются масштабные ирригационные и мелиоративные мероприятия.

Для качественной реализации поставленных задач в указанные сроки, разъяснения широкой общественности содержания и значения Указа 20 июня 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства прошла научно-практическая конференция на тему: «Эффективное использование земельных и водных ресурсов в сельском хозяйстве и водном хозяйстве: проблемы и их решения».



В конференции приняли участие Комитет Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, Кабинет Министров, Министерство высшего и среднего специального образования, руководители министерств и ведомств, связанных с Министерством водных ресурсов, государственные комитеты, руководители и специалисты акционерных обществ и агентств, Научно-исследовательские институты, ученые из вузов, докторанты. На конференции, исходя из целей и задач Указа, изданного нашим уважаемым Президентом, со стороны экспертов и ученых запланировано прослушивание 6 лекций, проведение взаимных диалогов и обсуждений.



В ходе научно-практической конференции на основании указа были определены приоритетные направления и эффективные планы действий по эффективному использованию земельных и водных ресурсов соответствующими министерствами и ведомствами.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.